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Academic Year2024-25

Teachers Feedback on Curriculum

The teachers are the most important stakeholders of higher
education systems. The interest and participation of teachers at all
levels in both internal quality assurance and external quality
assurance have to play a vital role. We have collected feedback from
our teachers. We have collect total 09 teachers feedback on the
syllabus of the various programmes designed by the Savitribai Phule
Pune University, Pune.
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On Curriculm(Teacher) (3-IRIRHETE AT BiH ) Academic Year 20 [ 1y

Questions  Responses e Settings

Email

9 responses

3907santosh@gmail.com

shital29793@gmail.com

Pralhadpansare93@gmail.com

Ca.gaikwad@gmail.com

gaikwadsavita252@gmail.com

drpravin.mahajan93@gmail.com

gorakhwaghale@gaim.com

shailachaudhari2018@gmail.com

Jejurkarbhagyashri1 @gmail.com

Name of Professor (WIedg&1d =19 )

9 responses

Avhad santosh subhash
Kakad Shital Somnath

U1 9ER UegTe ArHad

Prof. Gaikwad A.S

Ugale Savita Parashram

Dr. Pravin Bhaskar Mahajan
Waghale Gorakh Namdev
Prof.Nathe J.Y .

Bhagyashri Lalit jejurkar
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Name of the department ( faHTE =4 ) D copy

9 responses

@ Marathi (F31)

@ English 37=)

@ Hindi (F8)

@ Politics (\TCITH)

@ Economics (3TF )

@ Geography (*{TTe)
@ History (37 )
® Commerce (T0r=T)

@ Physical Educaion (ZTRINE &1 )

Are you satisfied regarding availability of time in completing the syllabus? (3{¥ITH&HH [D Copy
QU SRUTTEIE} G JUTIHAETaa ST JHINH SHTET &12)

9 responses

® ves(@)
@ No ()

@ Partially Satisfied (3T: THUH)
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Does syllabus meet knowledge requirement of student level? ( 3w et [D Copy
FHTE TR g0 ¥l @1 ?)

9 responses

@ Ves3)
® No (T3

O Partially Agreed (¥T7:%5HT )
@ Neutral(@T=)

Whether syllabus is balanced in terms of theory & Practical? (3{TawmHMHY J&®! [D Copy
YT ST §HAIT 315 312

9 responses

® vesF)
@ No (&)
O Partially Agreed (375: ¥590 )

@ Neutral (TTR)
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Whther syllabus seems to be useful in practical life of students(3f¥aTaeH fagmufr LD Copy
i Yy SiieHTd FUge S 3¥ aTed @1 2)

9 responses

@ Yes (@)

® No (TE)

@ Parially Agreed (3T0:F8R0 )
@ Neutral (TTR)

Whether syllabus is career oriented ?(3f¥ITwH TTHRIHHE 3Tg H1 ?) I Copy

9 responses

@ Yes @)

® o (T3

@ Partially Agreed (¥0F89T )
@ Neutral (TT®)
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Whether students are properly evaluated in terms of tests & examination on [D Copy

curriculum? (ST ATET TIET TGN fagmeafe Ji HeawTe §id #17)

9 responses

® Ves (@)

® No (T3

@ Pattially Agreed (¥ T&FT )
@ Neutral ([TR)

Does the current syllabus include project work from students? (SITIHAMEE Wdfd® LD Copy
JUHHIE] GHIAH 3Tg 35 H172)

9 responses

@ Ves (&)
@ No 730
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What is your opinion regarding avaialability of text books of academic syllabus in [D Copy
college library? (JUTTaT 3 ¥aRwHH FTTETd JRidial SUTTI Mg PI

9 responses

@ Below Average (FERY 347 FH)
@ Average(HTURT)

© Adequate (tfx'!i‘)

® Complete (‘{UT}

Whether college provides opportunities & support to the faculties to improve their skill [Q Copy

& qualifications (FETTIRITCT WIeaTUS ! UTT AT SIRT AETaTaTa! FidTe 2a &1 2

9 responses

0 Ves @)

® No(T@)

® Partially Agreed (37T ¥&90 )
@ Neutral (TTR)
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Whether ICT facilities are satisfactory in the college? (FeTagmeardia Afedt adams  |U Copy
WY1 JUTRA SHIYFSRS ed $17)

9 responses

® Yes @)

® No (FED)

@ Partially Agreed (HT-FgH0)
@ Neutral (TTH)

Suggestion regarding syllabus improvement (TG HEISA a{m?ﬁmﬁgw [D Copy
YTy Figar)

9 responses

6 (66.7%)

1{11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%)

No SEeTES JIEEETT TE6Y aeanl.
Very good EIE|

ipa

Sahakarmitra Shivajirac Katkade
Arts & Commerce Coilege,
Naigaon,Tal.Sinnar (Nasik)

mitra Shiv d)”'a Ef\
Arts & Commerce unicg 3,
.mlg on, Tal.Sinnar {Nashik)
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